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G1 Kolmogor̊uv model. Ukažte, jestli (Ω,A, P ) je Kolmogor̊uv model pravděpodobnosti, je-li dáno:

a) Ω = {1, 2, 3},
A = {∅, {1, 2}, {1, 3}, {2}, {3}, {1, 2, 3}},
P (A) = 1

3 |A|, A ∈ A.

b) Ω = {◦, ?,�},
A = {∅, {◦}, {?,�}, {◦, ?,�}},
P (A) = 1

3 |A|, A ∈ A.

G2 Hod́ıme dvěma kostkami.

a) Jaká je pravděpodobnost, že bude součin hod̊u liché č́ıslo?

b) Jaká je pravděpodobnost, že součet bude roven sedmi?

c) Pro tuto úlohu napǐste, co je pravděpodobnostńı prostor, co jsou elementárńı jevy a jak vypadaj́ı jevy
označuj́ıćı př́ıpady a) a b).

G3 Z intervalu [0, 1] vybereme náhodně, na sobě nezávisle dvě č́ısla x, y.

a) Jaká je pravděpodobnost, že x bude alespoň dvakrát větš́ı než y?

b) Jaká je pravděpodobnost, že jejich součet bude menš́ı než 1?

c) Jaká je pravděpodobnost, že jejich součin bude menš́ı než 1?

d) Popǐste pravděpodobnostńı prostor.

G4 Hodili jsme dvěma mincemi. Ukažte, že následuj́ıćı jevy A,B,C jsou po dvou nezávislé, nikoliv však
nezávislé.
A : Na prvńı minci padl ĺıc.
B : Na druhé minci padl ĺıc.
C : Na každé minci padl jiný výsledek.

G5 Předpokládejme, že náhodné jevy A,B,C jsou nezávislé a a maj́ı po řadě pravděpodobnosti 0.1, 0.3,
0.4. Určete pravděpodobnosti jev̊u A ∪ (B ∩ C), (A ∪B) ∩ (A ∪ C).

G6 Geometrické rozděleńı. Alice a Bob házej́ı mı́čem na koš. Kdykoli stř́ıĺı Alice, má pravděpodobnost
a, že zasáhne, obdobně Bob b. Stř́ıdaj́ı se, Alice zač́ıná. Kdo koš tref́ı jako prvńı, vyhrává.

a) Jakou má kdo pravděpodobnost výhry? Jaká je pravděpodobnost, že hra nikdy neskonč́ı?

b) Nalezněte pravděpodobnosti a a b tak, aby oba měli stejnou šanci na výhru.
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